

REFERAT FRA GENERALFORSAMLING LA-DX-GROUP

STARUM 14. april 2007

Møtet startet kl 10.45 med 21 stemmeberettigede tilstede.

- A:** Innkalling godkjent. Som referent ble LA7FJA valgt.
- B:** Årsberetning gjennomgått uten store diskusjoner.
- C:** Regnskap godkjent. Postbankkonto disponeres fremdeles av LA7AT.
Vedtak: LA7WCA kontakter LA7AT for å overføre disposisjonsrett til dagens kasserer.
- D:** Forslag om at generalforsamlingen gir styret fullmakt til å bevilge midler til en ekstraordinær dx-expedition. Det tenkes her på "norsk" ekspedisjon til et dxcc som er på most wanted lista. Forslaget enstemmig vedtatt.
- E: Valg:**
President LA5HE hadde bedt om avløsning, men valgkomiteen hadde ikke funnet noen kandidat. Sittende president tok derfor gjenvalg for ett år.
Som styremedlem ble LA6LHA valgt.
Valgkomite: LA9VFA og LA8XM.
Revisor og vararevisor: LA7QI og LA6EIA.
DX-fondet: LA8XM og LA2IJ.
- F:** Kontingent fremdeles kr 125,-.
- G:** Styret hadde laget et spørreskjema som ble utlevert. Et spørsmål som ble diskutert var tidspunktet for dx-møtet, pga at NRRL har bestemt å flytte NRRL-dagene til april. NRRL har tilbudt LA-DX-Group "plass" i 2008. De fleste mente at det var best å avholde dx-møtet uavhengig av NRRL, og at to helger i april ville bli for mye. Styret har en utfordring i å finne et nytt tidspunkt. Spørreskjemaet vil også bli lagt ut på hjemmesiden for at de som ikke er medlemmer kan komme med innspill.
DX-Fondet har støttet følgende ekspedisjoner siste år: YJ0ADX, 5A7A, VU7, XF4DL, S21EA, J20RR, BS7H.
Saldo pr. 1.4.2007 kr 12854,84. Overføring på kr 7700,- mottatt etter 1.4.

Møtet avsluttet kl 11.45

LA7FJA Tor Bekkelund
Referent